

活動媒體露出及活動文宣資料



光仁社福基金會

10月11日

...

「魚魚好漂亮哦！」孩子們用閃亮亮的眼睛看著水族箱中的魚開心地說著。

期待了好久的 #Xpark水族館 親子遊出發囉！感謝 #富邦公益大使 的支持及多位富邦志工阿姨、叔叔的幫忙，讓我們可以開心地出遊，Xpark是由日本經營水族館30多年的橫濱八景島所設立，是台灣首座「都會型水生公園」。透過科技完美調整出合適的溫度、濕度、味道及聲音，重現棲息於地球各地生物的生活環境，營造出猶如置身於深海水底世界的氛圍。☀️

這次展場結合迪士尼主題特展，周邊佈置許多可愛的唐老鴨，超受孩子們的喜爱。水族館可以促進孩子聽覺及視覺的探索，尤其，孩子們最喜歡「與眾同樂區」，這裡可以欣賞動物表演，飼養員會依照當天的動物狀況選擇合適的動物。這天大家看到了水豚、海豹、山羊，飼養員還會帶著動物與大家互動，不論大小朋友都看得非常認真。因為開心，連帶孩子們食慾大開，大家一同享用美味的午餐。感謝富邦志工夥伴的幫忙，尤其幾位志工本身是媽媽，很有帶孩子的經驗，讓活動省力許多。🙏

慢飛天使很少有機會出遊，趁著活動孩子們從中學習與人際互動，家長也能與孩子增進感情，活動剛結束大家就已經迫不及待下次的出遊了~😊

認識我們 | <https://www.kjswf.org.tw/>

愛心專線 | (02) 2321-0166

劃撥帳號 | 19608353

劃撥戶名 | #財團法人天主教光仁社會福利基金

光仁社福

感謝
富邦公益大使
帶我們去 X park 水族館 玩





光仁社福基金會

12月13日下午6:00 · ⚡

...

每年都感謝 #台北富邦志工 的參與和幫忙，讓中心的親子旅遊都能順利進行。尤其關心看到去年也來過中心幫忙的志工們，他們表示很關心看到某些孩子有明顯的進步與成長。志工們一路上細心照料孩子，也會陪同家長聊天，減輕家長的照顧負擔，讓家長得以喘息休息。

這次的親子旅遊來到「#卡滋爆米花觀光工廠樂園」，室內空間小而精緻，繽紛的場景吸引大家關心拍照，園區有爆米花裝裝秀、互動遊戲、霓虹飛天爆米花等好拍又好玩的可愛景點，工作人員一邊導覽，一邊提供多種口味的爆米花試吃，小朋友個個都吃的好滿足，特別的是還能有機會嘗試市面上沒有販售的隱藏版爆米花。活動尾聲還有爆米花手鍊及甜筒爆米花DIY活動，材料都是可食用的爆米花，有趣的是有些孩子已迫不及待將材料爆米花吃光，現場歡笑十足，大家都玩得好開心



感謝台北富邦志工每次都很用心的幫忙，期待下次再陪我們孩子一同出遊哦！👉

👉富邦公益大使 撇感心//

認識我們 | <https://www.kjswf.org.tw/>

愛心專線 | (02) 2321-0166

劃撥帳號 | 19608353

劃撥戶名 | #財團法人天主教光仁社會福利基金

#光仁社福 #光仁 #志工 #活動 #身障 #富邦

